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Od 20. do 22. listopada 2021. godine u Šibeniku održana je 11. sjednica Mješovite vladine 
komisije Republike Hrvatske i Savezne pokrajine Baden-Württemberg. Zbog pandemije 
COVID-19 prethodno su već održane konzultacije u digitalnom formatu. Voditeljica hrvatskog 
izaslanstva bila je državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova Republike 
Hrvatske gospođa Andreja Metelko-Zgombić. Voditelj izaslanstva Savezne pokrajine Baden- 
Württemberg bio je državni tajnik u Državnom ministarstvu gospodin Flórian Hassler. 
Članovi obaju izaslanstava navedeni su u Prilogu 1. Oboje predsjedajućih složili su se da 
Mješovita vladina komisija ima ključnu ulogu u koordiniranju i intenziviranju suradnje kroz 
zajedničke projekte u brojnim područjima, u svrhu poboljšanja i poticanja cjelokupnih 
gospodarskih i drugih bilateralnih odnosa.

I. Buduća suradnja

Na 11. sjednici održanoj u Šibeniku izvršenje pregled provedbe programa za 2019. i 2020. 
godinu, usvojenog na 10. sjednici u veljači 2019. g. u Stuttgartu. U brojnim područjima 
dogovoren je nastavak i proširenje prethodno uspostavljene suradnje. Temelj buduće suradnje 
definiran je ovim Zapisnikom i on sadrži opis predloženih zajedničkih projekata, dok će se 
izravna komunikacija dvije strane vezana uz provedbu pojedinih projekata odvijati u 
pripadajućem digitalnom oblaku (cloud) Izmyshare.

U nastavku slijedi pregled suradnje po pojedinim radnim skupinama.

1. Gospodarska i regionalna suradnja i suradnja lokalne samouprave

Hrvatska i Baden-Württemberg surađuju na provedbi Strategije EU-a za dunavsku regiju 
(EUSDR) kroz različite prioritete i resorne politike. Transnacionalna suradnja u okviru 
strategije EU za dunavsku regiju od velikog je značenja za Hrvatsku i Baden-Württemberg. 
Obje se strane slažu oko dodane vrijednosti EUSDR-a za dvije zemlje. To uključuje razine 
države, gospodarstva i civilnog društva. Obje strane potvrđuju svoj interes za daljnjim razvojem 
aktivnosti i vrijednosti u okviru EUSDR-a.

Imajući u vidu da Republika Hrvatska i Baden-Württemberg zajedno koordiniraju 
Prioritetno područje 8 (PP8 - Jačanje konkurentnosti poduzetništva i razvoj gospodarskih 
klastera) Strategije EU za dunavske regiju (EUSDR), taj okvir predstavlja jedno od ključnih 
područja suradnje. Tijekom hrvatskoga predsjedanja EUSDR 2020. godine, kroz podršku 
Baden-Württemberga, kao i ostalih sudionica Strategije, te kroz zajednički rad i razmjenu 
iskustava, izmijenjeni su osnovni dokumenti Strategije. Usvojen je revidirani Akcijski plan te 
dokumenti o upravljanju EUSDR-om i pravila o postupanju. Među najvažnijim prioritetima 
predsjedanja istaknut je proces embeddinga tj. povezivanja prioriteta EUSDR s financijskim 
instrumentima u budućem programskom razdoblju, koji će predstavljati prigodu za razmjenu 
najboljih praksi.

Baden-Württemberg izričito zahvaljuje hrvatskoj strani na dobroj i kolegijalnoj suradnji 
tijekom hrvatskoga predsjedanja EUSDR-om, usprkos poteškoćama pandemije, što se odrazilo, 
na primjer, tijekom godišnjeg foruma i popratnih događaja na temu uključivanja mladih u 
aktivnosti strategije. Obje se strane slažu da će održati razmjenu pitanja o daljnjem razvoju
strategije i podržati nadolazeće slovačko predsjedanje koliko god mogu.
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Po pitanju nastavka suradnje u PP8, predlaže se pojačan rad uspostavljenih Radnih skupina 
(digitalizacija, žensko poduzetništvo, inovacije i transfer znanja, klasteri i umjetna 
inteligencija) u dijelu prevladavanja izazova izazvanih COVID pandemijom. Kvalitetna 
suradnja između Republike Hrvatske i Baden-Württemberga u okviru dugogodišnjeg 
koordiniranja PP8 nastavit će i dalje imati ključnu ulogu u ostvarenju trećeg cilja Strategije 
(Izgradnja blagostanja u dunavskoj regiji) kroz poticanje društveno-gospodarskog i ljudskog 
razvoja. U okviru PP8 EUSDR-a, izrađena je analiza stanja i potreba malog i srednjeg 
poduzetništva tijekom COVID pandemije te se predlaže razmjenom iskustava i dobre prakse 
definirati zajednička rješenja i aktivnosti za prevladavanje krize na makro-regionalnoj razini, 
posebice u dijelu jačanja digitalizacije i suradnje klastera.

Konkretna rješenja za mala i srednja poduzeća također će se ponuditi u okviru projekta 
„Dunavski savez za konkurentnost malih i srednjih poduzeća“. „Dunavski savez za 
konkurentnost malih i srednjih poduzeća“ trebao bi biti pokrenut kao Flagship projekt iz 
prioritetnog područja 8 EUSDR-a. Projekt financiraju Državno ministarstvo Baden- 
Württemberga i Ministarstvo gospodarstva Baden-Württemberga, a fokusira se na probleme 
opskrbnih lanaca koji su danas puno krhkiji i osjetljiviji na krize. U početnoj fazi do 2022. 
godine bitnu tehničku i sadržajnu koordinaciju provest će četiri partnera BIOPRO, Steinbeis 2i 
GmbH, Sveučilište Reutlingen i VDI / VDE-IT (BW klasterska agencija). Sadržajna suradnja 
ostvaruje se uz usko sudjelovanje partnera dunavske regije.

Nadalje, strateška suradnja između Baden-Württemberga i hrvatskih aktera također će se 
intenzivirati u narednom razdoblju financiranja u okviru programa Interreg B Podunavlje.

Predlaže se i intenziviranje suradnje u području bio-gospodarstva, s naglaskom na malo i 
srednje poduzetništvo i klastere, posebice u dijelu kreiranja i harmoniziranja nacionalnih 
politika i okvira za poslovanje gospodarskih subjekata. Konkretno, Hrvatska strana predlaže 
organizaciju konferencije na ministarskoj razini o mogućnostima malog i srednjeg 
poduzetništva, industrije i klastera u području bio-gospodarstva, s posebnim naglaskom na 
lance vrijednosti u dunavskoj regiji. Potiče se zajednički rad na definiranju makro-regionalnih 
prioriteta dunavske regije u sljedećem programskom razdoblju 2021-2027. te daljnja priprema 
za zajednički nastup prema Upravljačkim tijelima operativnih programa EU fondova, u svrhu 
definiranja nacionalnih prioriteta s transnacionalnim učinkom.

Na području industrije predlaže se suradnja između gospodarskih komora i industrijskih 
udruženja, kroz održavanje radionica radi prijenosa tehnoloških znanja u tri industrijska 
sektora, koja imaju veliki udio u okviru ukupne robne razmjene između Hrvatske i Njemačke: 
između ostalog i o umjetnoj inteligenciji, preradi plastike, automobilskoj industriji i industriji 
tekstila. Predlaže se kontinuirana suradnja na razmjeni znanja i stručnjaka u sektorima od 
zajedničkog interesa te stručnoj potpori u organizaciji edukacija, s ciljem olakšavanja 
poslovanja na drugom tržištu. Rezultat spomenute suradnje bio bi potencijalno povezivanje 
njemačkih i hrvatskih poduzeća u navedenim sektorima te stvaranje mogućnosti za širenje 
poslovanja ili ulaganja u nove proizvodne procese. Zajedničke aktivnosti odvijale bi se u okviru 
suradnje Gospodarske komore u Stuttgartu i Hrvatske gospodarske komore. Planirana je i 
suradnja u području investicija, poduzetničke infrastrukture te prijenosa znanja i to putem 
organizacija offline i/ili online događanja (forumi, radionice, poslovni susreti i si.), s ciljem 
predstavljanja pojedinih regija, poslovnih zona, i si., što bi uključivalo i obilazak poslovnih 
lokacija/zona u RH od interesa za investitore iz BW. Hrvatska traži potporu u organizaciji
bilateralnih gospodarskih događanja i suradnju pri organizaciji gospodarskih foruma i 

3



poslovnih susreta hrvatskih i gospodarstvenika iz Baden-Württemberga, pri čemu bi se 
uključile gospodarske komore obje strane.

Važan aspekt gospodarske suradnje je i turistička suradnja. Hrvatska strana zahvaljuje 
svim turistima iz SR Njemačke, a posebno vjernim gostima iz Baden-Württemberga, koji su 
unatoč izvanrednoj situaciji izazvanoj pandemijom COVID-19, prepoznali Hrvatsku kao 
sigurnu destinaciju za odmor u 2020.g., na što ukazuju i statistički podaci (njemački turisti 
ostvarili su najveći broj noćenja u srcu ljetne sezone). Hrvatska strana podržava zajednički 
dogovor DČ EU oko koordiniranog pristupa vezano uz razmjenu informacija o pandemiji 
COVID-19, te predlaže intenzivniji nastavak suradnje na razmjeni iskustava i informacija o 
posljedicama pandemije na području turizma, kao i na pronalaženju i poticanju posebnih oblika 
turizma koji najkvalitetnije i najbrže doprinose njegovom oporavku, pri čemu predlaže pružiti 
posebnu podršku kulturnom turizmu, zdravstvenom turizmu, biciklističkom turizmu, ruralnom 
turizmu, riječnom turizmu, obrazovanju u turizmu, kao i svim “individualnim” oblicima 
turizma (kao npr. promatranje ptica, foto-turizam, hiking, itd.). Hrvatska strana zainteresirana 
je za dijalog kroz video-konferencije, radionice, razmjenu studijskih posjeta, kada se za to opet 
stvore uvjeti.

Hrvatska strana iskazuje također interes za razmjenom iskustava i prijenosom znanja 
vezano uz one oblike turizma koji uključuju širok spektar korisnika, a koji su izuzetno pogođeni 
pandemijom, kao što su: sportski turizam, urbani turizam i kongresni turizam. Ovi oblici 
turizma, u normalnim uvjetima, doprinose smanjenju sezonalnosti i smanjenju koncentracije 
turističkih aktivnosti na samo pojedine dijelove teritorija jedne države. Hrvatska strana posebno 
ističe problematiku kriznih situacija u području sporta.

Vukovarsko-srijemska županija predlaže nastavak suradnje kroz niz projekata na razini 
lokalne samouprave koji su ujedno okosnica strateškog razvoja Županije. Predložena suradnja 
primamo se odnosi na suradnju kroz projekte digitalizacije lokalne samouprave, primjene 
digitalnih tehnologija u poljoprivredi te u turizmu s naglaskom na digitalizaciju kulturne 
baštine.

Suradnja na regionalnoj i lokalnoj razini nudi brojne potencijale. Kao dobri primjeri 
(primjeri dobre prakse) mogu poslužiti projekti Dunavskog centra za inovacije i transfer 
tehnologije (DTC) koji Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije provodi sa tvrtkom 
Steinbeis 2i GmbH te partnerstvo Vukovarsko-srijemske županije i Grada Ulma u okviru 
Dunavsko-savske suradnje (partnerstva).

Vukovarsko-srijemska županija razvija partnerski odnos sa Baden-Württembergom u 
području turizma koji obje strane žele dodatno unaprijediti kroz buduću suradnju i projekte. O 
smjeru suradnje u području turizma razgovarali su tadašnji ministar pravosuđa Baden- 
Württemberga Guido Wolf te tadašnji župan Božo Galić početkom 2019. prilikom otvaranja 
Međunarodnog sajma turizma CMT Stuttgart. Tom prigodom župan Galić pozvao je ministra 
Wolfa u posjet Vukovarsko-srijemskoj županiji. Nažalost se spomenuti susret, koji je bio 
zakazan za sredinu lipnja 2020., zbog ograničenja uvedenih u sklopu pandemije COVID-19 
nije ostvario. U turističkom sektoru predlaže se razmjena znanja i iskustava u cilju razvoja i 
unapređivanja ruralnog, avanturističkog te eko-turizma. U suradnji u transportno-logističkom 
sektoru predlaže se partnerstvo na razvoju transportno-logističkog centra te auto-parka za 
prijevoznike u cestovnom prometu.

Na području suradnje lokalne samouprave hrvatska strana također predlaže projekt
„Tvrđava Barone - mjesto prijateljskih susreta“. Riječ je o ideji Društva za očuvanje kulturne 
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baštine Šibenika Juraj Dalmatinac o korištenju tvrđave Barone kao mjesta prijateljskih susreta 
regije Šibenik i Baden-Württmberga. Renovirana tvrđava može poslužiti kao okupljalište gdje 
će umjetnici, kulturni djelatnici, poslovni ljudi i svi ostali, koji žele sudjelovati u izgradnji i 
jačanju prijateljskih odnosa između Baden-Württemberga i Hrvatske, moći razmjenjivati ideje 
i iskustva.

2. Obrazovanje, znanost, istraživanje i kultura

U području obrazovanja nastavit će se pružanje podrške nastavnicima njemačkog jezika iz 
Hrvatske putem mjera stručnog usavršavanja u Baden-Württembergu. Susreti učenika i mladih 
te druga projektna partnerstva i dalje pružaju mogućnosti za razmjenu, pri čemu se korištenje 
informacijskih tehnologija kod organizacije seminara, susreta, radionica i projekata u 
virtualnom obliku čini posebno pogodnim kao podrška i nadopuna osobnim susretima.

Obje strane pozdravile su održavanje 6. sjednice Mješovitog hrvatsko-njemačkog stručnog 
povjerenstva za obrazovanje hrvatskih učenica i učenika u SR Njemačkoj 27.-28. svibnja 2021.

U svrhu potpore hrvatskoga kao jednog od službenih jezika EU, nastavit će se suradnja u 
području konzularne hrvatske nastave u nadležnosti hrvatskog Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, uz razmatranje otvorenih pitanja istaknutih s hrvatske strane, poput dostupnosti 
učionica za izvođenje hrvatske nastave te mogućnosti ispitivanja znanja hrvatskog jezika, kao 
i priznavanja ocjena u ukupnom ocjenjivanju učenika. Hrvatska strana slobodna je uz nastavu 
uživo stvoriti uvjete za održavanje nastave u virtualnom obliku u slučaju teške epidemiološke 
situacije. Nastavit će se s certificiranjem znanja hrvatskoga jezika prema Zajedničkom 
europskom referentnom okviru za jezike u nadležnosti hrvatske strane, a školska uprava će u 
okviru mogućnosti pružiti organizacijsku podršku.

Također treba nastaviti postojeću suradnju visokih učilišta iz Baden-Württemberga i 
Hrvatske, uz utvrđivanje mogućnosti proširenja studija hrvatskog jezika u Baden- 
Württembergu uspostavom lektorata hrvatskoga jezika i književnosti. Nadležna ministarstva 
nastojat će koristiti Mješovitu vladinu komisiju za razmjenu mišljenja o politikama i poticajnim 
programima Europske unije, koji su relevantni za znanost, visoko obrazovanje, istraživanje i 
kulturu, pri čemu treba utvrditi mogućnosti komunikacije i održavanja nastave na daljinu. U 
području znanstvenih istraživanja posebno će se poticati projekti unaprjeđivanja javnog 
zdravstva, odgovora društva na pandemijske pojave te istraživanja učinkovitih lijekova i 
cjepiva za nove bolesti. Osim toga, nastavit će se komunikacija vezana uz nove prioritete 
Europskog istraživačkog prostora, kao i u području osmišljavanja europskih partnerstava unutar 
novog europskog Okvirnog programa za istraživanje i inovacije.

Partneri i nadalje namjeravaju poticati kulturnu suradnju kroz zajedničke projekte. 
Nastavit će se razmjena umjetnika na rezidencijalnim programima između Pogona - 
Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade i Akademije Schloss Solitude u Stuttgartu, 
kao i uspješno etablirana suradnja Instituta za povijest i kulturu podunavskih Švaba u 
Tübingenu, Instituta za etnologiju Nijemaca Istočne Europe u Freiburgu, Središnjeg muzeja 
podunavskih Švaba u Ulmu te Kulturne zaklade podunavskih Švaba savezne pokrajine Baden- 
Württemberg s hrvatskim institucijama iz područja kulture i visokim učilištima, istraživačkim 
institutima, muzejima, arhivima, kao i drugim nositeljima kulturnih aktivnosti. Partneri će 
poticati kulturnu suradnju i u okviru EUSDR-a te razmjenu informacija između ministarstava.
Njemački partneri pozvani su da sudjeluju na predstojećim događanjima (npr. sajmu Sa(n)jam 
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knjige u Puli, Festivalu svjetske književnosti u Zagrebu, Festivalu europske kratke priče u 
Zagrebu, Međunarodnom književnom festivalu Vrisak u Rijeci, Zagreb book festivalu, kao i 
drugim manifestacijama).

3. Poljoprivreda, okoliš i energetika

Hrvatska strana predlaže poticanje suradnje na području govedarstva i stočarstva, kao i 
drugih oblika poljoprivredne proizvodnje. Na području govedarstva i stočarstva predlaže se 
intenziviranje suradnje u području uzgoja goveda, očuvanja biološke raznolikosti, kao i banke 
gena domaćih životinja (područje genetskog vrednovanja svojstva mesnatosti simentalske i 
smeđe pasmine, kao i drugih vrsta domaćih životinja). Prostor za suradnju postoji i na polju 
razmjene iskustva na području uređenosti tržišta mlijeka i mesa, u području ugovaranja 
proizvodnje odnosno ugovora između primarnih proizvođača, otkupljivača, prerađivača ili 
distributera, kao i u području digitalizacije i korištenja novih tehnologija u stočarstvu, posebice 
u kontekstu smanjenja utjecaja na promjenu klime.

Suradnja u okviru drugih oblika poljoprivredne proizvodnje obuhvaća nastavak inicijative 
vezano uz proizvodnju vina, uspostavu suradnje u području proizvođačkih organizacija u svim 
sektorima (voće i povrće, mlijeko, meso, žitarice, krumpir) te uspostava suradnje između 
ekoloških proizvođača Baden-Württemberga i Republike Hrvatske.

Predlaže se suradnja u području prilagodbe klimatskim promjenama, kao i razmjena 
iskustava na području razvoja i provedbe strategija prilagodbe klimatskim promjenama. U 
području suradnje u vodnom gospodarstvu predlaže se nastavak aktivnosti u prijenosu znanja i 
iskustava iz područja gospodarenja otpadnim muljem s uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, 
posebno imajući u vidu nedavno usvojeni hrvatski Akcijski plan za zbrinjavanje mulja.

Predlaže se daljnje jačanje suradnje te prenošenje znanja i dobre prakse na području 
energetike, i to kroz snažniju suradnju Hrvatske i Baden-Württemberga u zajedničkim 
projektima, posebice iz područja obnovljivih izvora energije, energetske učinkovitosti, 
dekarbonizacije, novih tehnologija i održivog razvoja.

Predlaže se suradnja i ostvarivanje partnerstava na razvojnim projektima u poljoprivredno- 
prehrambenom sektoru (razmjena znanja i stručna pomoć pri organizaciji uzgoja i marketinga 
autohtone pasmine crne slavonske svinje te suradnja na certificiranju proizvođača GMO-free 
soje) te suradnja u energetskom sektoru s naglaskom na istraživanje i razvoj geotermalnog 
potencijala u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Predlaže se i razmjena iskustva u izradi planova 
upravljanja ekološkom mrežom Natura 2000 vezanom uz područje rijeke Dunav, razvoj 
proj ekata u zdravstvenom sektoru (razmjena iskustava i povezivanj e zdravstvenih ustanova radi 
pružanja adekvatnih usluga za vrijeme i nakon pandemije COVID-19) te uspostavljanje 
partnerstava u cilju jačanja inovacijskog potencijala za napredno, konkurentno i klimatski 
neutralno gospodarstvo.

4. Unutarnja sigurnost, policija i zdravstvo

Važan segment suradnje između Hrvatske i Baden-Württemberga predstavlja policijska 
suradnja i suradnja na području unutarnje sigurnosti. Policija Savezne pokrajine Baden-
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Württemberg već dugi niz godina uspješno pruža potporu hrvatskoj policiji u razvoju i 
unapređenju cjelokupne prevencije kriminaliteta uključujući i razvoj prometne prevencije.

Suradnja se odvija u okviru projekta „Policija u zajednici“, koji koordinira i financira 
Savezno ministarstvo unutarnjih poslova (BMI). I dalje će se nastaviti postojeća izuzetno 
dobra i pouzdana suradnja usmjerena na izgradnju učinkovite i djelotvorne prevencije 
kriminaliteta u zajednici, a koja se temelji i na međusobnoj razmjeni iskustava i znanja.

U narednom razdoblju, u skladu s važećim epidemiološkim mjerama, planiranje nastavak 
suradnje i razmjene iskustva i znanja na aktualne teme iz područja sigurnosti, kao i financijsku 
i stručnu potporu od strane njemačke policije pri izgradnji, uspostavi i osnaživanju preventivnih 
centara policije i audio-video studija policije.

Seminari, radionice i studijski posjeti planirani u Njemačkoj tijekom 2021. godine, 
uključujući suradnju na Njemačkim danima prevencije u Kasselu, nažalost nisu mogli biti 
realizirani zbog ograničenja povezanih s pandemijom. S druge strane, provedene su planirane 
mjere za proširenje policijskih centara za savjetovanje i prevenciju na tom području, kao i 
središnji medijski studio pri Ravnateljstvu policije za profesionalnu proizvodnju nacionalno 
standardiziranih medija za policijsku prevenciju.

U okviru zajedničke suradnje obuhvatit će se najaktualnije sadržaje iz područja sigurnosti i 
prevencije kriminaliteta, osvrćući se posebice na tematsku okosnicu „Utjecaj COVID-a 19 na 
kriminalitet“ i „Zahtjevi digitalnih formata prevencije za dosezanje ciljnih skupina u vrijeme 
pandemije“.

Projektne aktivnosti su se u međuvremenu provodile i planiraju se dalje nastaviti i 
trilateralno uz sudjelovanje Njemačke, Hrvatske i Srbije, odnosno kroz zajedničko partnerstvo 
njemačke i hrvatske policije u transferu znanja i iskustava policiji Republike Srbije. Preventivne 
aktivnosti hrvatske policije svojevrstan su uzor u regiji JIE i nude izvrsno polazište za prijenos 
znanja u druge zemlje kao dio zajedničkog projektnog rada.

U pogledu suradnje na području zdravstva, potrebno je napomenuti kako je pandemija 
virusa COVID-19 nametnula u svim segmentima međunarodne suradnje potrebu usklađivanja 
epidemioloških mjera, a u području zdravstvenog turizma osobito.

Podržat će se pristup potencijalnih pacijenata i turista različitim zdravstvenim uslugama 
liječenja u poliklinikama, specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i lječilištima.

Republika Hrvatska predlaže suradnju na stručnoj razmjeni podataka te usklađivanju 
epidemioloških mjera u području zdravstvenog turizma.
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II. Sljedeća sjednica

Sljedeća sjednica Mješovite komisije održat će se 2023. godine u Baden-Württembergu.

Šibenik, 21. listopada 2021. godine

Andreja Metelko-Zgombić
Državna tajnica u
Ministarstvu vanjskih i europskih poslova 
Republike Hrvatske

Flórian Hassler
Državni tajnik u
Državnom ministarstvu Savezne pokrajine 
Baden-Württemberg

Predsjedavajuća Mješovite komisije 
Hrvatska - Baden-Württemberg 
za Republiku Hrvatsku

Predsjedavajući Mješovite komisije 
Baden-Württemberg-Hrvatska 
za Baden-Württemberg
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Prilog 1
íÍ. sjednica Mješovite vladine komisije 

Hrvatska - Baden-Württemberg
20. - 22. listopada 2021. u Šibeniku 

Izaslanstvo državne tajnice Metelko-Zgombić

1. Andreja Metelko-Zgombić, državna tajnica, u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova 
i supredsjedateljica Mješovite vladine komisije HR-BW

2. Ines Troha, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

3. Ivan Sablić, generalni konzul, GK RH Stuttgart

4. Ivica Vasilj, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

5. Boris Belanić, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

6. Martina Poljak, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

7. Tanja Ljubić, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

8. Velimir Tišma, Ministarstvo unutarnjih poslova

9. Staša Skenžić, Ministarstvo znanosti i obrazovanja

10. Nirvana Kapitan Butković, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

11. Mirna Maravić, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

12. Antonela Frković, Ministarstvo turizma i sporta

13. Ivan Divić, Ministarstvo turizma i sporta

14. Irena Georgievski, Ministarstvo poljoprivrede

15. Mihaela Bajkovac-Ćurić, Ministarstvo poljoprivrede

16. Anita Stipić, Hrvatska gospodarska komora

17. Krunoslav Srpak, Vukovarsko-srijemska županija

18. Nikola Grubić, Društvo za očuvanje šibenske baštine Juraj Dalmatinac

9



11. sjednica Mješovite vladine komisije 
Hrvatska - Baden-Württemberg 

20. - 22. listopada 2021. u Šibeniku 

Izaslanstvo državnog tajnika Floriana Hasslera

1. Flórian Hassler, državni tajnik za političku koordinaciju i Europu u Državnom 
ministarstvu savezne pokrajine Baden-Württemberg

2. Harald Seibel, Veleposlanstvo Savezne Republike Njemačke u Zagrebu

3. Karin Scheiffele, Državno ministarstvo savezne pokrajine Baden-Württemberg

4. Cornelia Eberle, Državno ministarstvo savezne pokrajine Baden-Württemberg

5. Bennet Müller, Državno ministarstvo savezne pokrajine Baden-Württemberg

6. Zoltán Novak, Državno ministarstvo savezne pokrajine Baden-Württemberg

7. Sandra Schmithüsen, Ministarstvo gospodarstva, rada i turizma savezne pokrajine Baden- 
Württemberg

8. Simon Bibi, Ministarstvo unutarnjih poslova, digitalizacije i komunalnog savezne pokrajine 
Baden-Württemberg

9. Annika Franzke, Ministarstvo unutarnjih poslova, digitalizacije i komunalnog savezne 
pokrajine Baden-Württemberg

10. Tobias Eisele, Ministarstvo okoliša, klime i energetike savezne pokrajine Baden-Württemberg

11. Heike Hespe, Ministarstvo prehrane, ruralnog prostora i zaštite potrošača savezne pokrajine 
Baden-Württemberg

12. Barbara Effenberger, Industrijska i trgovinska komora Stuttgart

13. Frank Holzschuh, BÜRKLE CNC-Technik GmbH, Eisingen

14. Željko Selak, Project Vallis Solaris
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